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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 
 

Rozhovor mezi Quetzal, Kariika, Tijoru a Araar z Federace Plejaren 

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 

 

Devítistý šestý kontakt 

Sobota, 15. února 2025, 00.03 hod. 

 

Quetzal   Buď pozdraven, můj příteli. Je sice už opět brzký ranní čas, Eduarde, ale mám nutkání tě 
informovat, co se nám podařilo vyzkoumat o ... My všichni jsme se snažili prošetřit ‒ vedle našich 
povinností ‒, jak opravdu vypadají fakta a skutečnosti, a to vše je žel velmi neradostné. Tak ... 

Billy   ... promiň ‒ nejprve vás všechny zdravím. Je sice už zase časná ranní doba, ale přesto mi přichází 
vhod, že sem přicházíte, jelikož ... 

Kariika   Tak tomu vskutku je, a my všichni jsme se snažili vše vyzkoumat až do oné minulé doby, kdy ... 
Celá ta věc, kterou jsme při tom museli rozpoznat, nebyla žel potěšitelná a odhalila nám ohledně ... 
úděsné věci. Ale rovněž tě zdravím a děkuji za tvůj pozdrav na uvítanou. 

Tijoru   K tomu se připojuji ‒ buď pozdraven, Eduarde. 

Araar   Přirozeně ‒ připojuji se k tomu taktéž. 

Billy   Děkuji ‒ ‒ Ale posaďte se přece, mluvit vestoje je nepohodlné. Ty, Quetzal, přines sem přece ještě 
jednu židli ‒ ty víš, odkud ji sem můžeš vzít. Ty, Kariika, se můžeš posadit na pohovku, a ty také, Tijoru 
nebo Araar ‒ a někdo si může sednout na tu židli. Je tu žel poněkud těsno, neboť moje pracovna není 
právě velká, ale bylo tady společně už i více lidí a vždy tento prostor stačil. Posaďte se tedy ‒ a ty, 
Quetzal, sem prosím můžeš přinést tu židli. 

Quetzal   Ano, budu ještě jednu židli potřebovat. 

Billy   Pak je tedy nyní vše jasné, a ‒ ‒ ano, dobře, posaď se, Quetzal. ‒ Však to jde, jako obvykle je tu 
trochu těsno, ale jde to dobře. O čem je tedy nutno referovat? 
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Kariika   Co se nám podařilo vyzkoumat, je opravdu velmi neradostné, my jsme totiž ... 

Quetzal   Věnovaly se tomu již Bermunda, Florena a Enjana a ... porůznu tatáž zjištění ... Žel, a tak jsme 
my čtyři byli teď schopni v této věci prošetřit, že ... žádná možnost se snažit o ... 

Araar   My jsme ... 

Quetzal   ... ... ... 

Tijoru   My všichni nedokážeme pochopit, že »d...« (»d« značí počáteční písmeno německého slova; 
pozn. překl.) Ale jak se nám s nejvyšší přesností, jasně a na základě nejhlubšího zdůvodnění ... podařilo 
rozpoznat, tak není dána vůbec žádná ..., aby se ... 

Kariika   Jelikož ... 

Billy   Bude patrně lepší, když budeme celou tuto věc probírat tak, že nebudu jednotlivě přímo jmenovat 
vše, co říkáme, a tak budu muset potom vše diskutované nahradit trojtečkami, tedy až mi později bude 
Quetzal vše diktovat, protože já prozatím přece nemohu z rozhovorů nic vyvolávat ani sepisovat. 

Quetzal   Má tomu být tak, jak uvádíš. 

Billy   Bude patrně správné, když vše, co budeme nyní ještě muset probrat ohledně ... nahradím 
jednoduše trojtečkami, až mi budeš pak všechno ještě jednou jmenovat tím, že mi to nadiktuješ, 
Quetzal. Přitom si myslím, že mi nebudeš muset diktovat ani to, o čem mluvíme stran ... 

Quetzal   Tak to bude patrně správně. 

Billy   Dobrá, pak tomu tedy budiž takto. 

... ... ... 

... ... ... 

... ... ... 

... ... ... 

Quetzal   Můžeme se tedy věnovat jiným věcem. 

Araar   Pak si můžeme my tři opět jít plnit své povinnosti, neboť bylo zmíněno vše, co bylo nutno 
povědět. 

Billy   Samozřejmě, bylo přece patrně probráno a řečeno vše, co bylo nutno uvést. Žel se na tom jistě 
nedá nic změnit, jak jasně a zřetelně říkáte. Zřejmě by nic nepřineslo, kdybych ... nebo co si o tom 
myslíte? 

Tijoru   Tak tomu jistě bude. 

Quetzal   Podle mého uvážení by to byla marná snaha, poněvadž nelze očekávat, že ... 

Tijoru   Pokus bude postrádat smysl, neboť ono ... Ale nyní bychom o tom neměli dále hovořit. 
Na shledanou, Eduarde. 

Kariika   K tomu se chci připojit. Na shledanou, Eduarde. 

Araar   Pak pravím na shledanou. 

Billy   Okay, žijte blaze ‒ velmi mne potěšilo vás znovu vidět, krom toho chci poděkovat ‒ i tobě, Quetzal 
‒, že jste se takto snažili. Tedy na shledanou, a jsem kdykoliv připraven se s vámi opět shledat. Ahoj 
všem ‒ a už jsou pryč. Ale tebe, Quetzal, bych se ještě rád dotázal, jak mám to celé posoudit a co ... 
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Quetzal   Obavu žel nemůžeme vyloučit, ale my všichni budeme i v příštích dnech pozorně ...  

Billy   Přirozeně, to vím, a ani si to neumím jinak představit, neboť ... 

Quetzal   ... ... ... 

Billy   Jasně. Hovořme teď ale ještě o něčem jiném. Jak jsi říkal už před delší dobou, budou se totiž 
v nejbližším časovém horizontu odehrávat ony věci, které budou svojí vlastní idiocií vyprovokovávat ti 
neonacismem stižení jedinci, již dokonce ani nevědí, že ve svém zcela nerozumném, nezodpovědném 
a zmateném zdánlivém myšlení neonacističtí jsou ‒ a ti budou tedy ještě více podněcovat všechny 
nadcházející zlořády. Jak jsi uváděl již před několika týdny, dostane se v USA opět ke kormidlu Trump 
a ten bude tentokrát kvůli své ireálnosti a pomatenosti stavět na hlavu nejen Ameriku, ale i celý svět. 
Krom toho bude šokovat zvláště ty neonacisty v německé vládě a v diktatuře EU, protože nebude chtít 
zvýhodňovat ty, kteří se podvolovali vůli amerického prezidenta Bidena a kteří dodávali zbraně a peníze 
tomu válečnému fanatikovi Zelenskému, který se jimi sám ještě dosti velkoryse obohatil, jak zjistila 
Bermunda. Inu, tys říkal, že Trump už není jasně při smyslech, ale je jaksi potřeštěný, takže si 
už nedokáže jasně a sousledně srovnávat své myšlenky a není schopen vše uspořádávat tak, jak by to 
bylo správné. Připadá si a chová se vskutku jako nedotknutelný císař, jak jsi ho popsal. A také 
s diktaturou EU a Německem se to stane tak, jak jsi podotýkal, tedy že pravděpodobně nebudou 
zapojeny ‒ stejně jako ani Zelenskyj či jiní zástupci Ukrajiny, jak jsi vysvětloval a jak říkala už Bermunda 
před dobrými třemi měsíci. Mám tím na mysli to, až budou v nejbližší době probíhat jednání mezi 
Ruskem a USA v otázce mírových snah, resp. mírových vyjednávání atd. Zelenskyj, resp. Ukrajina, tedy 
prý nebudou zapojeni, stejně jako ani celá diktatura EU a Německo, ale zda tomu tak skutečně bude, to 
se teprve prokáže, avšak nejprve se věc odehraje podle této předlohy, jelikož se zejména diktatura EU 
a Německo nechovaly během ukrajinské války neutrálně a nečiní tak ani nadále. Německo má být 
vyřazeno z jednání už proto, že právě dodávalo zbraně Zelenskému, který je beztak zrádcem svého 
vlastního lidu a který svoji vražednou organizaci, tedy právě vojsko, posílá do války, v níž se jen a jen 
vraždí. Týmž způsobem sice jedná i Putin, ale mezi ním a Zelenským je ten rozdíl, že Putin nelační 
po válce. Ale ze správného úhlu pohledu přece jakákoliv vojenská armáda nepředstavuje nic jiného než 
bezskrupulní vražednickou organizaci, přičemž svojí armádou, resp. vražednou organizací, se zveličuje 
obzvláště Amerika, která se s ní vměšuje všude po světě, jelikož trpí bludnými představami o vlastní 
hegemonii a počíná si jako světový četník. Tu válku na Ukrajině přece zavinila Amerika, protože americký 
prezident Biden chtěl Rusko hrubě odrovnat, a proto jej tak dlouho provokoval, až započalo s válkou. 
To z toho důvodu, že Amerika porušila svůj slib z 90. let 20. století a NATO se usazovalo v zemích 
někdejšího Východního bloku, přičemž ten senilní americký prezident Biden chtěl tento proces dovršit 
tím, že by se zemí NATO nakonec stala i Ukrajina ‒ tedy navzdory americkému slibu, že se NATO nebude 
rozšiřovat na východ od Německa. Tento slib ovšem Amerika již krátce nato porušila a NATO se 
do někdejších zemí Východního bloku začalo rozšiřovat, což Putin plným právem nechtěl připustit. Ale 
Biden na tomto rozšiřování tvrdošíjně trval, a proto Putin na Ukrajině spustil válku, aby prosadil ‒ jak 
doufal ‒, že Amerika svůj slib přece jen dodrží, avšak to se nestalo a ta válka nyní trvá již 3 roky. Co je 
tedy nutno si o Americe myslet a co znamená pro vládnoucí činitele americký slib jiného než prázdný 
tlach? Znamená skutečně jen smrdutý trus na botách, který páchne a vše zašpiňuje a je hegemonisticky 
rozdupáván po celém světě, aniž by bylo možno se jej zbavit. Tak je tomu proto, že všechny státy 
a většina všech národů toto kvůli své hlouposti lhostejně připouštějí, buď ze slepé a blbské přívětivosti 
k Americe, anebo ze strachu z ní, a tedy ze zbabělosti. 

Quetzal   To je správně, to říkala Bermunda již vícekrát, a i já jsem už některé věci porůznu zmiňoval 
v témže smyslu, neboť slib nesmí být nikdy porušován, jelikož jinak je bořena jakákoliv důvěra, ba co 
víc, vede to i neodvratně k nepřátelství a po všechen čas k nepřekonatelné nedůvěře. Co se však bude 
dále odehrávat v souvislosti s těmi mírovými vyjednáváními mezi Ruskem a Amerikou, tak z nich bude 
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velmi pravděpodobně ta eurounijní diktatura vyloučena, a tím i všechny státy k ní náležející, pokud 
budou ty mírové rozhovory mezi Amerikou a Ruskem skutečně probíhat v plánovaném rámci. Pokud se 
tedy to, co bylo doposud plánováno, fakticky zběhne, tak bude z jednání vyloučeno i Německo. 

Billy   Správně, a v tomto ohledu máme úsloví: »Kdo jednou lhal, tomu lidé nevěří, i kdyby pak pravdu 
povídal«. Bermunda o tom chybném jednání německé vlády říkala, že jej zaviňuje ta část německých 
vládnoucích, která je ve svém smýšlení neonacistická a která ve své hlouposti, resp. ve svém nemyšlení 
‒ jež jí dovoluje myslet pouze zdánlivě a chovat se jen tomu odpovídajícím způsobem ‒ dokonce ani 
sama neví, že je po stránce svých myšlenkových statků a svého jednání fakticky neonacistická. To je 
podle Bermunda i důvod, proč dotyční po vůli amerického exprezidenta Bidena neodpovědně dodávali 
na Ukrajinu a tomu válkylačnému Zelenskému zbraně a peníze a proč tak činí i nadále. A to navzdory 
výstrahám těch, kteří toto odmítají a kteří jsou proti, jako strany AfD (Alternativa pro Německo) a BSW 
(Aliance Sahry Wagenknechtové). Pravda, tyto dvě strany nahrají hru na společném písečku, jelikož BSW 
osočuje stranu AfD z neonacismu, zatímco strana BSW je plísněna jako komunistická. Přitom ale nevím, 
co mají ještě jiného za lubem, ovšem je tomu tak, že obě tyto strany takříkajíc »tahají za stejný konec 
provazu« a chtějí, aby se k Zelenskému a na Ukrajinu nepřesouvaly a nedodávaly zbraně ani peníze; 
pokud tomu však bude naopak, tedy že se právě zbraně atd. dodávat budou, tak bude ta válka 
pokračovat. Z toho důvodu se však všichni, kteří ty zbraně a peníze atd. Zelenskému dodávají, stávají 
spolupachateli vražd a také spoluodpovědnými za destrukce, utrpení a bídu. A ohledně Zelenského 
Bermunda povídala, že je svolným úslužníkem někdejšího prezidenta Bidena a že v sobě prakticky 
vyvinul vášeň nevídaného válečného fanatika a válečného štváče. Bermunda rovněž konstatovala, 
že z toho důvodu si nepřeje mír a že u různých států žebrá o zbraně a pronáší velmi zlovolné nepřátelské 
řeči a nepřátelské lži proti Rusku, čímž tu válku na Ukrajině popohání kupředu a zachovává, a nenechává 
ji tedy dospět ke konci. Mimoto se podle Bermunda kvůli tomuto faktu fakticky chvěje strachem, 
protože se obává, že vzejde-li mezi Ruskem a USA mírová dohoda, tak by se musel svého válečného 
fanatismu a své válečné náruživosti vzdát a musel by odevzdat svoji moc. A chci-li ještě jednou něco 
uvést k těm stranám AfD a BSW, pak to bude následující: Alice Weidelová jako předsedkyně strany AfD 
a Sahra Wagenknechtová jako zakladatelka strany BSW jeví neválečné postoje a nepřejí si dodávat 
zbraně Zelenskému, a stojí tedy takříkajíc v politickém ofsajdu. Tyto strany jsou krutě znepřátelené, 
ačkoliv různé jejich snahy mají silně podobnou povahu, zvláště pokud jde o přístup k Rusku, o migraci 
a »mír na Ukrajině«, jakož ale i o mír a svobodu všeobecně. Přirozeně že mají různé názory na to či ono, 
avšak s trochou tolerance mohou dospět ke skutečnému konsenzu, a sice bez nepřátelství, odmítání 
a závisti, bez odsuzování, neschvalování, bojkotování a nevraživosti. Ne každý člověk musí mít téže 
mínění jako jeho bližní a na každý musí zastávat tytéž názory, a toto je forma lidské svobody a tu má 
každý oceňovat. Také politické strany a jejich členové mohou takto vedle sebe existovat a mohou spolu 
vycházet bez vzájemného osočování, nevražení a těžkostí a být k sobě čestně, důstojně, slušně 
a korektně přátelské; mohou se snášet, být po lidské stránce vzájemně souladné a v tomto smyslu 
i pěstovat skutečně dobré mezilidské vztahy. A tak mohou jednat i tehdy, když mezi nimi vládnou 
od základu rozdílné názory, formy profesního vzdělání, jakož i rozdílná mínění, majetkové poměry 
a náboženské víry a když jsou mezi nimi značné společenské různosti atd. Tyto statusové poměry 
z člověka nečiní člověka, neboť v zásadě je každý člověk člověkem, ničím více a ničím méně. Důležité je 
však jeho smýšlení a chování, jelikož jedině to rozhoduje o tom ‒ i když je v zásadě právě člověkem ‒, 
zda je fakticky počestným a také vpravdě plnohodnotným a pravým člověkem v lidskosti. A to, že jsem 
sám pěstoval toto smýšlení, mi přineslo, že jsem mohl být jako »prostý nuzák« po celou dobu svého 
života v různých státech hostem u různých význačných a vysoce postavených vládnoucích atd. a že jsem 
je směl poznat, přičemž mne i rádi vídali. Při tom nebylo ve hře pokrytectví, nýbrž vždy jen poctivost, 
která právě zpravidla chybí těm, kteří dnes dřepí ve vládách a vydávají se za veliké, bystré, chytré 
a moudré, aniž by ve skutečnosti disponovali jedinou z těchto vlastností, jelikož jsou zákeřní, prolhaní 
a podvodní s hereckým umem, přičemž se také stavějí do popředí a pokládají se za důležité, třebaže 
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selhávají na celé čáře. A takoví jsou ve funkci státních prezidentů, ministrů zahraničí či v jiných politicky 
orientovaných funkcích. 

Quetzal   Opravdu, to, co říkáš, tak vskutku je, stejně jako to, co jsi uvedl o Zelenském, neboť ten svými 
nepřátelskými řečmi proti Rusku a svým ‒ jak exaktně zmiňuješ ‒ žebráním o zbraně podněcuje tuto 
válku dále a udržuje ji nadále v chodu. My jsme nejpřesněji vyzkoumali, že od doby svého dosazení 
do pozice ukrajinského státního vůdce naprosto otročí smýšlení diktátorského vladaře, a tudíž obsáhle 
vše vede jako diktátor a v tomto smyslu i podvádí všechny ty, kteří propadli nemyšlení, a tím i hlouposti 
a prostoduchosti. Z toho důvodu jsou tito od základu neschopní státní vedoucí vydáni všanc všem těm 
zákeřným lžím a klamům diktátora Zelenského. 

Vinou svého nemyšlení, resp. své hlouposti nedokážou tito státní vedoucí rozpoznat, co Zelenskyj svými 
dobře promyšlenými a vypočítavými lžemi zamýšlí, nebo co sleduje svými záštiplnými podvodnými 
projevy a akcemi, při nichž požaduje zbraně a finance, jakož ale i vstup do NATO a nasazení vojáků cizích 
států, které si ovšem přeje ze země opět vykázat, pokud by zvítězil. Tyto požadavky vznáší zákeřně všude 
možně a doufá, že různí státní vedoucí, jejich souběžci a části nemyslivých, zato však věřících populací, 
budou dostatečně hloupí, resp. nemyslící na to, aby s jeho požadavky souhlasili a aby vše vyústilo 
ve prospěch jeho diktátorské moci, jelikož on všechny ty hlupáky, resp. nemyslivé jedince uchlácholuje, 
a ti proto jeho skutečné diktátorské intriky nedokážou prohlédnout. 

Z této příčiny je tato válka vedena dále a nedospívá ke konci. Přitom podléhají své vlastní hlouposti ti 
státní vůdci různých zemí, kteří kvůli své namyšlenosti a neschopnosti to Zelenského předivo lží zcela 
očividně nerozpoznávají, a tudíž si nikterak neuvědomují, že je tento muž ovládán prakticky 
neukojitelným válečným fanatismem. 

Billy   Tak se to nejen jeví, ale je to i skutečně tak. Ale měli bychom uvést jména těch tří, kteří 
v současnosti zastupují Bermunda, Enjana a Florena. 

Quetzal   To souhlasí, jsou to tato jména: 

Tijoru = Ten vzdělávající, 432 let 
Araar = Ten klidný, 398 let 
Kariika = Ta pěkná, 261 let 

Dále ti chci referovat o tom, že Ptaah ti vzkazuje informaci, že bude teď brzy opět zde, neboť se 
za několik málo dní vrátí zpět a bude tě znovu navštěvovat. Důvod jeho neočekávaného zdržení, 
k němuž došlo, když se chtěl vrátit zpět, byl vyřešen. 

Billy   To je potěšitelné. Ale takové věci se právě dějí, čímž myslím, že něco neočekávaně vstoupí do věci, 
která byla plánována, a kterou proto pak nelze dodržet. 

Quetzal   To se vskutku někdy stává. Avšak nyní musím vysvětlit, že Grémium se usnáší o tom, co je 
nutno učinit v souvislosti se směrodatným posunem doby prvního a eventuálně třetího víkendu, kdy se 
koná hlavní setkání Základní skupiny (ZS). Grémium by ještě rádo slyšelo názory členů ZS. A ohledně tvé 
otázky, kterou jsi Grémiu položil, se vysvětluje následující: Chtějí-li si členové vyměnit službu mezi 
dvěma dny pracovního klidu, tak lze toto střídání, resp. tuto výměnu řádně provést v případě nedělní 
služby, avšak výměna nemá být dovolena mezi službou ve dnu pracovního klidu a normální nedělní 
službou, neboť taková výměna by byla nelogická. Avšak nyní, Eduarde, jsem volán, jak tady vidíš. Proto 
musím jít. 

Billy   V pořádku, naše rozhovory přece nemusejí pokaždé trvat celé hodiny. 

Quetzal   Pak pravím na shledanou, milý příteli. 

Billy   Pak tomu budiž tak ‒ na shledanou, Quetzal, můj příteli. 
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Zajímavé dopisy zaslané 15. a 17. února 

Výňatky ze dvou e-mailů pojednávajících o využívání Nauky Tvořivé energie 

 

15. 2. 2025 

Budu se samozřejmě i nadále co nejlépe snažit o to, abych pracoval na daných základech, hodnotách 
a ctnostech a abych se ustavičně dále vyvíjel. Pokud by se mi jednoho dne naskytla možnost najít si tu 
správnou životní partnerku, tak budu do našeho partnerství všechny tyto hodnoty a ctnosti vnášet 
a obracet je ve skutek, a sice podle svého nejlepšího chápání a porozumění a svých nejlepších 
schopností a dovedností. 

Co se týče mé občasné vnitřní osamělosti, tak se nejlépe vynasnažím, abych nalezl svůj »vnitřní domov« 
a vědomě si jej budoval a abych pak onu osamělost definitivně rozptýlil. Můj život byl dříve ‒ zejména 
před rokem 2020 ‒ silně charakterizován také chaosem, ale od počátku roku 2020 jsem fakticky přijal 
odpovědnost za sebe samého, a tím pádem se mi dařilo krok za krokem vnášet do svého života více 
harmonie a pořádku. Nauka Tvořivé energie mi při tom byla nesmírně cennou oporou, která mi 
pomáhala vydat se tou správnou životní cestou a důsledně po ní kráčet až do dnešního dne, jelikož jsem 
s pomocí této Nauky vnímal sám sebe, nesl svoji vlastní odpovědnost, vyvíjel vlastní úsilí, jevil pochopení 
a nepřetržitě pracoval na sobě samém. 

Od doby svého nejútlejšího dětství, kam až mi paměť sahá, jsem nikdy nepociťoval skutečný pocit 
sounáležitosti ‒ ani v mé rodině, ani v příbuzenstvu, a ani v kruhu přátel či mezi kolegy. To se změnilo 
až tehdy, když jsem se vědomě rozhodl, že vystoupím ze svého dlouholetého ústraní a stanu se členem 
Pasivní skupiny FIGU, což se stalo v listopadu 2022. Tento pocit sounáležitosti se pak dále zintenzivnil, 
když jsem se v květnu 2023 začal o sobotách aktivně podílet na pracích ve Středisku. Tam jsem směl 
poprvé zažít, jak spolu lidé zacházejí doopravdy jako rovný s rovným ‒ to byla zkušenost, kterou jsem 
mimo FIGU ještě nikdy neměl. 

FIGU, Billy a všichni ostatní ve Středisku ve mně evokovali silný pocit vzájemné sounáležitosti, jelikož ke 
každému člověku přistupujete ve smyslu pravé rovnocennosti a jelikož příkladně žijete Nauku Tvořivé 
energie.  

Kormidlo své životní bárky budu držet ve svých rukou ještě vědoměji, abych si na základě 
sebeodpovědnosti a důkladných vlastních snah dále určoval svůj kurz a dosáhl svého cíle. 

 

17. 2. 2025 

V minulých dnech jsem o tom při svých večerních procházkách intenzivně přemýšlel a budu na sobě 
pracovat ještě cíleněji a důsledněji. Nauku Tvořivé energie budu i nadále využívat jako hodnotný 
pomocný prostředek k tomu, abych se definitivně oprostil od své »vnitřní samoty« a vytvořil si svůj 
»niterní domov«. Navíc se budu samozřejmě neustále dál vyvíjet, abych tyto cenné plody mohl i sdílet 
se svojí životní družkou ‒ pokud nějakou potenciálně naleznu ‒ a abych mohl společně s ní budovat 
naplněný partnerský vztah. 

Dříve jsem častokrát míval pocit, že jsem se narodil ve špatnou dobu, ve špatné kultuře, rodině 
a prostředí. Avšak dnes s jistotou vím, že všechno je přesně tak, jak to má být ‒ že jsem se narodil 
ve správné době a na správném místě. Toto poznání jsem si stále lépe uvědomoval tím, jak jsem dále 
vyvíjel své vědomí, především s pomocí Billyho nauk a FIGU. 

http://cz.figu.org/
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Zejména mám naprosto jasno v tom, že není pouhou náhodou, že ve svém aktuálním životě žiju 
v bezprostřední blízkosti Billyho a FIGU, ale že je to spojitost (shoda okolností), která plyne z logických 
příčin. Rozeznávám tuto cennou šanci a možnost vývoje, která je mi tím v mém aktuálním životě 
skýtána, a vím, že bych ji měl co nejlépe využít. Mým cílem je, abych se co možná nejvíce učil proto, 
abych v tomto životě cíleně popoháněl kupředu evoluci svého vědomí ‒ aby z těchto plodů mohla pak 
i těžit moje následující osobnost a aby, jak doufám, co nejdříve znovu nalezla FIGU a Nauku Tvořivé 
energie, jako se to kdysi podařilo mně díky šťastné shodně okolností v září 2012, když jsem byl ještě 
mladým člověkem. 

Útržky z korespondence (10) 

od Bernadette Brandové 

Lidé, kteří žijí sami a hledají si partnera/partnerku, si častokrát kladou otázku, kdy, kde a jak mohou 
nejspíše potkat člověka, v jehož případě by mohli doufat, že jim bude stát po zbytek jejich života po boku 
a že s ním budou moci budovat naplňující a šťastný vztah. K zodpovězení otázky, kdy se tak může stát, 
dává Nauka Tvořivé energie k dispozici jisté výpočetní podklady, jež může člověk uplatnit jako pomocný 
prostředek, avšak nejsou nikterak nutivé. K této věci budou ovšem nezbytná některá vysvětlení, která 
lze nalézt v následující odpovědi na první otázku. 

Jiné téma, které mnohé lidi zaměstnává, je otázka jisté »vnitřní osamělosti«, již četní lidé pociťují, aniž 
by věděli, jak s ní mají zacházet. I v tomto ohledu může Nauka Tvořivé energie poskytnout cennou 
nápomoc, jež lidem, kteří jsou souženi takovýmito pocity, umožní, aby se postupně ze své deprimace 
vymanili, k čemuž nutně potřebují sebepoznání a vědomé sebeřízení. 

Sáhodlouhé otázky jako obvykle zkrátím, stejně jako ty, z nichž by bylo možno usuzovat na osobu 
tazatele, přičemž se budu snažit otázky co možná nejjasněji vypracovat. Anonymita tazatelů má být 
za všech okolností zachována, což považuji za velmi důležité. Kromě Billyho a mě nemá nikdo vědět, kdo 
se na něco táže, ledaže by uvedení jména bylo nevyhnutelné, jako např. tehdy, kdyby se musela 
opravovat chybná tvrzení v článcích. 

Otázka: 

Intenzivně jsem se zabýval výpočty základních hodnot a určení správného životního partnera, jak o tom 
ve 154. kontaktní zprávě hovoří Billy a Quetzal. 

Quetzal uvedl, že pozemská populace obnášela 4. prosince 1981, ve 23.01 hod., 4,3 miliardy lidí. 
Výpočet probíhá tak, že základní číselná hodnota se má při každém nárůstu o 500 miliónů lidí zvýšit o 2 
body, resp. o 2 roky. 

Výchozí bod: 4,3 miliardy lidí (4. prosinec 1981) 
Nárůst populace: 9,54 miliardy ‒ 4,3 miliardy = 5,24 miliardy (31. prosince 2024) 
Co krok, to 500 miliónů lidí (nárůst do roku 2025): 5,24 miliardy ÷ 0,5 miliardy = 10,48 kroku 
Jeden krok (500 miliónů lidí) znamená růst základní číselné hodnoty o 2 roky: 10,48 × 2 = 20,96 roku 
(zaokrouhluji na 21 let) 
Podle tohoto výpočtu to znamená, že věk, kdy má moje určení působit, se posouvá o 21 let dopředu. 
Nyní si k tomu kladu otázku: Vyvíjejí kmity určení svůj účinek již nyní tak, že může do mého života 
vstoupit ta správná životní družka? Anebo se tak stane až poté, co dosáhnu faktického věku určení? 

Ptám se proto, že jsem v minulých letech ‒ od té doby, co žiju sám ‒ nepotkal žádnou ženu, s níž bych 
si pravé, hodnotné životní partnerství uměl představit. Stále jsem otevřeně komunikoval se svými 
bližními ze všemožných zemí a kultur, věnoval jsem se s rozumem svým koníčkům, jako je putování 
v přírodě, a dalším věcem a potkával jsem při tom nejrůznější lidi. 

http://cz.figu.org/
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Ženy v mém věku nebo mladší jsou velmi často distancované, nebo dokonce velmi chladné, což mne 
také dovedlo k poznatku, že mnohé z nich, stejně jako i četní muži, se nechávají ovládat moderními 
povrchnostmi, módními trendy a krátkodobými falešnými ideály. V širokých masách se nesmírně mnoho 
lidí navzájem zcela podobá, pokud jde o jejich povrchnost a věřivost. 

Odpověď: 

Dlužno předeslat, že výpočty partnerských určení, které jsou popisovány v Nauce Tvořivé energie, 
nemají na lidi nutivý vliv. Není tomu tedy tak, jak to mnozí lidí chybně chápou v tom smyslu, že v určitém 
časovém okamžiku musí vstoupit nebo vstoupí do života ten správný životní partner nebo partnerka. 
Výpočetní podklady vycházejí z toho, že člověk, který se jimi zaobírá ‒ popř. by se z nich rád dověděl 
věk, v němž potká svého životní druha, resp. životní družku ‒ se takříkajíc »bezvadně« vyvinul. Tím je 
míněno, že se v každém ohledu sám uskutečnil, a to nikoliv v tom smyslu, jaký s tím lidé běžně spojují, 
tedy že v materiální a profesní oblasti dosáhl všeho, co si přál, nýbrž v tom smyslu, že se sám dostatečně 
vyvinul v tom rámci, že je schopen navázat nosný vztah a budovat životní partnerství, pokud o to usiluje. 
K tomu patří nejen to, že odstraňuje své vlastní hluboké chyby, ale i to, že si vyvíjí pochopení a schopnost 
empatie, že je ohleduplný, umí naslouchat, vnímá potřeby svého partnera a přistupuje na ně a že je 
také tolerantní, jeví láskyplnou náklonnost a v neposlední řadě také schopnost vést pravý partnerský 
vztah ‒ to znamená, že druhou osobu v přiměřeném rámci podporuje, je jí nápomocen v jejích snahách 
a stále si jí s respektem váží. Teprve tehdy, když si v sobě vypracoval tyto základy, se uschopňuje 
k naplňujícímu a láskyplnému partnerství. 

Takovéto vývoje potřebují jisté časové údobí a závisejí také na stavu okolního světa a na tom, jak tento 
svět sám reaguje a jak se sám vyvíjí. Zde vstupuje do hry přelidnění, které představuje faktor, jenž tyto 
věci ztěžuje a někdy i znemožňuje, neboť vyvíjí své vlivy v oblasti společenské blízkosti, popř. stále 
těsnějšího soužití lidí, avšak rovněž i v tom, jakým směrem celá masa lidstva myslí, jak se zaměřuje a v co 
věří, a tyto vlivy se stále silněji projevují jako masivní rušivé faktory, kvůli nimž se výrazně zpomaluje 
vlastní vývoj, resp. seberealizace, o něž jednotlivci usilují. To potom vede právě k těm zpožděním, které 
lze v partnerských určeních vypočítat, avšak tyto výpočty jsou individuální a člověk si je řídí sám svými 
vlastními snahami a sám si je určuje. Vyvíjí-li nejlepší snahu a zachází-li sám se sebou seriózně, tak může 
tyto propočty takříkajíc zneplatnit a ona vypočitatelná zpoždění minimalizovat; pokud se však tak dobře 
snažit nebude, tak je možné, že se dokonce ani nedostane do situace, aby sám sobě nějakého životního 
partnera určil ‒ třebaže po něm touží ‒, jelikož nedosáhne toho, aby splnil, resp. uskutečnil nezbytné 
předpoklady. 

Tyto vývoje samozřejmě nejsou podstatné jen pro toho, kdo se snaží vyhlížet svého životního partnera, 
s nímž by mohl budovat dobrý a naplňující vztah, nýbrž i pro toho druhého, který by se potenciálně jako 
partner hodil. Pokud jeden z těch dvou selže v práci na sobě samém a ve svém vlastním vývoji, tak může 
situace zajít až tak daleko, že nebudou moci během celého svého života nikdy najít skutečného partnera, 
a pakliže přece nějakého »najdou«, pak takového, který k nim »nebude plně ladit«; to znamená, že se 
v jejich vztahu budou opakovaně, v kratších či delších časových odstupech, objevovat více či méně velké 
problémy, jež budou jejich vztah zatěžovat, anebo ho budou moci eventuálně dokonce znemožnit 
či zničit. 

Vše, co se nalézá v Nauce Tvořivé energie, není nutivé nebo určené v tom smyslu, jak to lidé pod 
chybnými vlivy výchovy, víry a společnosti chápou, neboť vše je vystavěno na tom, jak se člověk sám 
vnímá, jak sám nese svoji odpovědnost, jak se sám snaží, jaké má pochopení a jak ustavičně 
a nepřetržitě pracuje na sobě samém. Nauka Tvořivé energie nepředstavuje pro člověka nic jiného než 
pomocný prostředek, jenž mu zřetelně ukazuje, jakou cestou může vykročit a jakým směrem by měl 
řídit své kroky. Všechno ostatní je ponecháno na něm samém a jeho vlastní iniciativě. Zdali využije 
receptář života ‒ Nauku Tvořivé energie ‒, aby v něm našel radu a zdali převezme a bude zkoušet 
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realizovat doporučení a pokyny v něm obsažené, to je ponecháno pouze jemu samému na vůli. Může 
polévku svého života zpracovat do podoby »naprosté kulinářské delikatesy« anebo si ji tak zkazit, 
že začne být zhola nepoživatelná. Ať už bude činit cokoliv, je to stále ponecháno jen na jeho vlastním 
rozhodnutí a jeho vlastní životní chytrosti a nic ‒ skutečně vůbec nic ‒ jej nikterak nenutí k tomu, aby 
vnímal své vlastní zájmy nebo je jednoduše ignoroval. Člověk je a zůstává svobodnou a nezávislou 
bytostí, která je v každé době a v každém ohledu plně odpovědná za sebe samu a svůj vlastní rozvoj. 

Z tohoto realistického pohledu má člověk kdykoli sám ve svých rukou, kdy nalezne svého životního 
partnera nebo svoji životní partnerku a kdy s ním nebo s ní bude moci budovat společný spokojený 
a naplňující partnerský vztah, a to nezávisle na svém věku, společenském postavení či výpočtech, jež 
nepředstavují nic jiného než přibližné pomocné prostředky, poněvadž vše závisí na jeho vlastních 
snahách a úspěších. Zda vůbec hledá životního partnera či partnerku nebo zda svůj život praktikuje sám 
a utváří jej osamoceně, to závisí výlučně na něm samotném, na jeho potřebách a přáních a vůbec nic to 
nevypovídá o jeho snahách v oblasti jeho vlastního vývoje a seberozvoje. 

 

Otázka: 

Od mého raného dětství mne provází jistá vnitřní osamělost, jelikož jsem se stále vnímal(a) jaksi vědomě 
a necítil(a) jsem se svým okolím nikdy pochopen(a) či akceptován(a). Dnes je mi to lhostejné, avšak 
občas se ve mně tato osamělost rozprostírá, nicméně si ji rychle uvědomím a právě tak rychle se opět 
vytratí, když se meditačně zasoustředím na jiné, krásné myšlenky, nebo když se jdu projít. V takovýchto 
momentech si říkám, že nic netrvá věčně a že ta správná setkání jistě přijdou v pravou dobu. 

Odpověď: 

Také k tématu »niterní osamělost« je nutno některé věci vysvětlit. Toto téma totiž mnozí lidé velmi 
dobře znají a častokrát je provází po celou dobu jejich života. Někdy pak člověku tanou na mysli 
myšlenky, jimiž se táže, zdali se nenarodil ve špatné době, ve špatné kultuře či ve špatné rodině nebo 
zda nežije ve špatném okolí. Tyto myšlenky lidi nejhlouběji znejišťují, trápí je a jsou schopny poškozovat 
celý jejich pocitový svět a jejich psychiku. To je může vést k tak masivním pocitům osamělosti, že začínají 
myslet na sebevraždu nebo vraždu a že ji v nejhorším případě pak i provedou, pokud budou za svoji 
osamělost činit odpovědné jiné lidi a pokud nepřijdou na nápad, že se musejí sami (roz)pohybovat. 

Destruktivní síla, kterou si člověk buduje, pokud se nepostaví čelem ke svým vlastním »vnitřním 
démonům« a svým vlastním chybám, je enormní a je vždy známkou zbabělosti vůči sobě samému. To 
proto, že člověk dává přednost zdánlivě »jednoduché cestě« a bolestínsky se vyhýbá tomu, aby se 
konfrontoval sám se sebou a svými vlastními chybami a nedostatky. 

Ne každý má to štěstí, že se narodil do té »správné rodiny«, v níž byl v dětství opečováván, chápán 
a ve správném rámci veden a vychováván. Čím silněji roste přelidnění, tím méně lze očekávat takovouto 
přirozeně šťastnou konstelaci a tím více se budou lidé mořit pocity osamělosti, pocity, že jsou 
nepochopeni či chybně chápáni a odmítáni, nebo si budou připadat ve svém okolí jako cizí. Z takových 
pocitů, pokud je člověk nedostane pod kontrolu, mohou pramenit agrese, nenávist nebo i zášť k sobě 
samému a násilí a mohou vést ke vzdoru proti všemu a každému, jak to můžeme s úděsem konstatovat 
u části dnešní mládeže. 

Lidé, kteří trpí »vnitřní osamělostí«, by si měli sami hledat a budovat »niterní domov«, který mohou 
nalézt u cizích, ale stejně smýšlejících lidí, k nimž budou schopni si vybudovat vnitřní vazbu, když se 
z jejich strany budou smět cítit pochopeni a akceptováni a když budou z jejich strany vnímáni jako lidé 
a přijímáni takoví, jací skutečně jsou. Jestliže se jim to podaří, a jestliže si navíc ještě vyhledají nějaký 
životní úkol, pro nějž se budou moci plně a zcela angažovat a který jim bude skýtat jistotu, že se věnují 

http://cz.figu.org/


10 
 

 

Copyright 2025 bei ‹Billy› Eduard Albert Meier, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Schweiz 
FIGU Studiengruppe ČR: http://cz.figu.org 

něčemu smysluplnému, tak se budou jejich myšlenky a pocity »vnitřní osamělosti« postupně oslabovat, 
dokud se po nějaké době naprosto nevytratí. 

Věnuje-li se člověk dodatečně vědomě a kreativně nějaké úloze, která se k němu hodí a při níž se může 
věnovat svým sklonům a plně prožívat své zájmy, tak se mu také podaří vybudovat pro sebe samého 
něco, co bude patřit jen jemu, přičemž se naučí se v tomto »novém životě«, jejž si sám zvolil, cítit jistý 
a bezpečný a rozpoznat sebe samého jako část většího celku. Díky tomu budou opadávat jeho břemena 
a začne ve svém vlastním životě s tím, aby si tvořil pořádek, aby odstraňoval veškerý chaos a aby krok 
za krokem sám řídil svůj osud. Zákonitě rozezná, že je částí velkého celku a že v něm má oprávněně své 
místo, které musí »jen« utvářet a učinit sobě vlastním. 

»Niterní osamělost« se bude vytrácet a začne se rozplývat v tom okamžiku, kdy se člověk sám chopí 
svého života a kdy si bude hledat své vlastní místo a začne jej i vyplňovat. 
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FIGU má dva nové kanály na YouTube, na nichž se můžete dozvědět více o Billym, 

Plejaren a Nauce Tvořivé energie: 

Německy: FIGU 
 

Michael von Hinterschmidrüti 
@michaelvoigtlaender9492 

https://www.youtube.com/channel/UCvrDwu4PdnaX328s7n0PWVg 

 

Anglicky: FIGU 
 

Michael from Hinterschmidrueti 
@michaelvoigtlaender4347 

https://www.youtube.com/channel/UCVRSWBSZ7LszV1y7rlJ_dHA 

 

 
Neutrální informace k aktuální situaci a k ostatním důležitým tématům: 

FIGU 

Znamení doby – mimořádné vydání: 
https://www.figu.org/ch/verein/periodika/zeitzeichen 
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